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Raadsvergadering 7 nov as  

 

Eurocircuit  

Afgelopen maand is het voorstel rondom het Eurocircuit opnieuw behandeld in een 
oordeelsvormende vergadering. De CDA fractie meent dat er maar weining is veranderd tov het 
vorige voorstel waarop de wethouder per saldo is ontslagen.  Verder zal tijdens de raadsbijeenkomst 
van 7 nov de CDA fractie voor handhaving van het Eurocircuit stemmen (met invulling van de 
aanpassingen van oa het geluidsnivo en de aanpassing van het gebruik van de omliggende grond). 
Overigens is het vervolgens nog mogelijk dat belanghebbenden nog bezwaar kunnen indienen en dat 
uiteindelijk de Raad van State nog een uitspraak zal doen. Vooralsnog is het Eurocircuit weer open 
voor gebruik.      

  

Raadsvergadering 31 okt jl  

Amundsenlaan  

Omdat Eduard 27 juni jl niet aanwezig was tijdens de besluitvorming over woningbouw bij de 
Amundsenlaan, staakten toen de stemmen. 31 oktober komt dit onderwerp opnieuw op de agenda. 
De CDA fractie is van mening dat er voldoende tijd en inspraak is geweest rondom dit plan. Daarom 
zal de CDA fractie voor dit plan stemmen. Inmiddels is dit voorstel opnieuw behandeld 31 okt jl en 
door de raad positief ontvangen.        

    



Algemene Beschouwingen begroting 2025-2028    

 

Afgelopen donderdag 31 oktober waren de Algemene Beschouwingen over de meerjarenbegroting 
2025-2028  

De CDA fractie legde toen 10 moties en een amendement voor aan de gemeenteraad ter 
besluitvorming. Slechts 3 moties (3,8 en7) werden gesteund door een meerderheid van de 
gemeenteraad, nl: 

Motie 3: woningtoewijzing aan eigen inwoners  

1.  Onderzoek te doen naar de mogelijkheden van toewijzing van de helft van beschikbare 
huurwoningen en nieuwbouw koopwoningen aan eigen inwoners (zie overweging bij motie) 

2. In 1e helft van 2025 met een voorstel te komen naar de gemeenteraad     

Motie 8: Oude Begraafplaats 

Omdat de huisvesting bij de Oude Begraafplaats nog steeds niet op orde is, wil de CDA fractie 
daaromtrent zsm realisering van een vernieuwde huisvesting. Blijkbaar is er wel voldoende budget 
maar toch geen vervolg.  

1. De ontstane -financiële - impasse omtrent de huisvestingsproblematiek op de “Oude 

Begraafplaats’ voor het einde van het jaar op te lossen en  

2. Met spoed (gezien aanvang van onderhoudsseizoen) te komen met een raadsvoorstel 

inclusief financiële dekking om de huisvesting te kunnen realiseren in 2025.  

Samenwerking Zonnebloem en DIXI  

De gemeente Valkenswaard zegt een leisure-gemeente te willen zijn/worden. Daarmee zijn we goed 

op weg. In Nederland leven  2 miljoen mensen met een beperking. Mensen met een beperking 

moeten ook in Valkenswaard de evenementen kunnen bezoeken.  Het is zeer lastig voor mensen met 

een beperking om bij een evenement of in een horecagelegenheid naar de toilet te kunnen gaan. In 

de openbare ruimte heeft de gemeente Valkenswaard nog niet voorzien in een verplaatsbare toilet 

voor mensen met een beperking.     

Onbeperkt en onbezorgd deelnemen aan evenementen 

Een grote zorg van mensen met een lichamelijke beperking, is de afwezigheid van een goed 

toegankelijk toilet. ‘Als wij (mensen zonder een beperking) ergens naartoe gaan, vragen we onszelf 

nooit af of we er naar het toilet kunnen.  De Vereniging de Zonnebloem bestaat dit jaar 75 jaar. ‘In 

samenwerking met  DIXI introduceert de Vereniging de Zonnebloem  de zgn  “ZonnebloemPot”.  Een 

rolstoelvriendelijk toilet voor mensen met een beperking, geschikt voor evenementen, maar ook voor 

dorpsfeesten.  

 



Amendement: aanschaf van Zonnebloem Pot voor mensen met een beperking  

1. De aanschaf van een zgn ZonnebloemPot; 

2. De kosten te dekken uit de bandbreedte.  

 

Daarnaast waren de 2 (nr 1 en 6) onderstaande moties minder geschikt voor besluitvorming door de 

gemeenteraad en zal de CDA fractie deze alsnog voorleggen aan het presidium, nl:      

Motie 1: tussentijds introductieprogramma nieuw raadslid  

1. Een introductieprogramma op te laten stellen door de griffie voor een gebruik bij tussentijdse 

vervanging van raadsleden  

2. Dit introductieprogramma op te stellen ism een werkgroep van raadsleden en via het 

presidium voor te leggen aan de gemeenteraad uiterlijk voor zomerreces 2025.  

Motie 6 : plaatsing uitkomsten raadsbijeenkomsten wekelijks in het Valkenswaards Weekblad  

1. Onderzoek te doen naar het publiceren over de raadsvergaderingen en besluitvorming van de 

gemeenteraad in het Valkenswaards Weekblad    

2. De gemeenteraad hieromtrent in 2025 een voorstel te doen. 

Door de gemeenteraad akkoord bevonden moties van andere fracties die ook ondersteund zijn 

door CDA fractie, zoals oa: 

• Extra subsidie ( € 13.000)  voor Stichting Carnavalsvereniging Striepersgat  

• Extra subsidie € 3000) voor aanleg natuurspeeltuin (Brouwershof Zuid)  

• Extra subsidie (€ 2000) voor “Breek de week Kids”    

• Mogelijkheid onderzoeken voor extra geld voor aanpassingen kinderboerderij “De Kleine 

Meer” 

• Onderzoek toekomstvisie sportparken Valkenswaard  

• Inzetten locatie Le Sage ten Broekstraat voor woningbouw  

• Opstellen plan voor ecologisch bermbeheer Lage Heide 

• Minimaal 50 % dekking legeskosten 

Vragen van leden/burgers 

Over vragen mbt specifieke onderwerpen die bij de gemeenteraad aan de orde komen maar ook 
andersoortige reacties, u bent altijd welkom om uw gedachten te delen met de fractie!   

De CDA-fractie.  


